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Copie type de niveau 1

Justification

L’éleve a pu relever une seule information qui se retrouvait
directement dans le texte. ll/Elle fait parfois des inférences, mais
il n’a pas pu les justifier. L’éleve a été incapable de réagir au texte
en s’appuyant d’éléments de celui-ci. De plus, il ou elle a été
incapable d’expliquer une stratégie adéquate qui lui aurait permis
de trouver sa réponse.

Copie type
Le travail de I’éleve débute a la page suivante.
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Francais

Lecture - 5%annee

Tache

Bluenose

Reléve, dans le texte, trois exemples qui démontrent que le Bluenose est un
voilier célébre. '

Exemple 1
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2. Pourquoi les Postes canadiennes ont émis un tlmbre enl h@nneur du

Bluenose?

3. L'auteur de ce texte a-t-il raison de décrire le Bluenose comme un symbole de

(=

Explique pourguol en 'tés_‘propﬁres":m-bts-"'e‘n tappuyant du texte.

Ihistoire canadienne?

L 4Seion toi, .duet::fveut dire le mot «(philatéliste » ? Encercib la rép,og_féis,,e--detén. :
. ehoix. " | I

" a. Le capitaine du Bluenose

'b. Un collectionneur de timbres

c. Le roi George V d’Angleterre
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